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ATA  DA  1ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DOS
DIREITOS  DA  CRIANÇA  E  DO  ADOLESCENTE  DE  FRANCA/SP  -
CMDCAF – 17/01/2018. Aos dezessete dias do mês de janeiro de 2018, com
início às 8h15 no Colégio Champagnat, sala 35 aconteceu a reunião com
presença  de  12 conselheiros  e  05  convidados.  O  Presidente,  Sr.  Luís
Fernando, iniciou a reunião dando boas-vindas aos presentes e desejando
um ano de muito trabalho para todos. Ordem do dia 1 – 1.1- Verificação de
quórum;  1.2  –  Justificativa  das  ausências dos  seguintes  conselheiros:
Flávio, Eliete Maria Neves e Daniela Ramos.  1.3 – Leitura da 22ª Ata de
Reunião do dia 06/12/2017, a Vice-presidente esclareceu que esta Ata foi
encaminhada ao Grupo CPFL em razão da liberação de recurso destinado a
capacitações, sendo este depositado no Fundo Municipal  Dos Direitos da
Criança e do Adolescente de Franca. Como havia data para tal liberação a
Ata seguiu sem leitura do colegiado, a leitura foi  feita nesta reunião com
detalhes para correção de ortografia. 2 – Informes: 2.1 Saldo do FMDCAF é
de  R$  1.943.438,62  (Hum  milhão,  novecentos  e  quarenta  e  três  mil,
quatrocentos e trinta e oito reais e sessenta e dois centavos), 2.2. – Convite
para  Reunião  Salão  Azul  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde  no  dia
18/01/2018, quinta-feira, das 8 h às 12 h com o assunto: A Saúde da Criança
e Adolescente, Vice-Presidente esclareceu que não poderá participar, Luzia
Mamede e  Luís  Fernando disseram que poderão  participar.  2.3  –  Ofício
02/2018  –  Prefeitura  Municipal  de  Franca  –  Secretaria  de  Finanças
(Tesouraria) o Ofício informa que as entidades que foram contempladas com
o recurso financeiro para o desenvolvimento de seus projetos no ano de
2017,  deverão  apresentar  uma Guia  emitida  pela  tributação  para  melhor
identificação  do  depositante.  O  próprio  promotor  ou  depositante  poderá
enviar os dados. Fernando esclarece que são medidas simples no próprio
site  do  CMDCAF.  Roseli  Belga  sugere  que  todas  as  entidades  sejam
comunicadas sobre esta necessidade e pedido da Secretaria de Finanças.
2.4 – Avaliação da gestão 2017  – Vice-Presidente leu os resultados da
reunião de avaliação do ano de 2017: - Esvaziamento na participação das
reuniões, principalmente do Poder Público e as providências foram enviar e-
mail a todos os membros do CMDCAF com o calendário das reuniões de
2018 e chamando a atenção para participação. Ressaltou que o Fórum de
Proteção e Erradicação do Trabalho Infantil  foi  positivo pelo empenho de
alguns conselheiros, grupo de trabalho coeso, houve participação de vários
seguimentos da sociedade com poucos resultados práticos, porém com boas
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perspectivas para este ano de 2018. Destaque para a aproximação deste
Conselho com a Justiça do Trabalho, Ministério do Emprego e Trabalho e
Promotoria  do  Trabalho.  Já  em  relação  às  Comissões  do  CMDCAF  as
mesmas  estão  esvaziadas.  Para  2018  comissões  de  legislação  e  de
acompanhamento do plano decenal deverão ser montadas. Houve exposição
dos membros da comissão de análise de projetos uma vez que foram eles
que se reuniram com as entidades sociais a fim de exporem os resultados da
avaliação dos projetos. Deliberou que Presidente do CMDCAF assinará os
documentos do colegiado, e reunirá com integrantes de entidades sociais
informando todo o processo de seleção dos projetos. Deliberou ainda por um
convite para os Secretários Municipais participarem da reunião extraordinária
do CMDCAF, no dia 07/02/2018 para expor a necessidade de participação
dos conselheiros membros do poder  público.  Dando sequência  a reunião
ficou  deliberado  que  na  segunda  reunião  ordinária  do  CMDCAF  será
organizado a assembleia para eleição de nova mesa diretora e composição
do colegiado biênio 2018/2020. A conselheira Lígia falou do seu incomodo
em relação à participação do colegiado nas reuniões e perguntou para os
conselheiros o que cada um pensava que poderia ser útil para otimizar essas
presenças. Luzia Mamede, Vilmar, Sr. Lázaro, Izabel Vitorino, Roseli Belga e
Vanessa  se  manifestaram e  concluiu-se  que  existe  uma necessidade  de
acolhimento  de  todos  os  novos  participantes  do  CMDCAF,  capacitação
continuada  dos  conselheiros  e  divulgação  dos  trabalhos  e  função  do
CMDCAF em Escolas e Universidades e por e-mail abriu-se a possibilidade
para participarem com ideias e sugestões neste assunto. 2.5 - A conselheira
Vanessa informou que a Dra. Regina, Procuradora Regional do Trabalho,
pediu interferência ao Juiz da Justiça do Trabalho em relação a liberação do
recurso do Fundo do Conselho, este por sua vez indeferiu o pedido, porém
quer entender do Poder Público as razões pelas quais não liberou o repasse
do recurso.  Vanessa  leu  o  Ofício  do  Dr.  Paulo  Borges  em resposta  aos
Ofícios encaminhados por este Conselho, em resumo entendeu-se o apoio e
entendimento  deste  Promotor,  mas  que  o  Promotor  da  Infância  é  quem
deverá tomar providências. Será marcada uma reunião com Dr. Augusto. Em
relação à liberação do recurso  do Fundo do Conselho para as entidades, o
Presidente se comprometeu a ir na Secretaria de Finanças e passar por e-
mail sobre as providências.  2.6 – Recurso da CPFL para o CMDCAF no
valor  de  R$  50.000,00 será  liberado  até  o  dia  30/01,  deverá  acontecer
licitação  para  interessados.  Temas:  Desenvolvimento  Institucional  dos
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Conselhos  de  Direitos,  Gestão  dos  Fundos  Municipais,  Bases  para  a
elaboração da Política de Atendimento e Violação de direitos. Roseli Belga
falou  de  um  Escritório  de  Advocacia  em  Franca  que  tem  interesse  em
desenvolver um trabalho de assessoria jurídica/social para as entidades que
desenvolvem atividades de responsabilidades sociais, apresentação a este
Conselho  no  final  de  março/2018,  pensando  na  eleição  da  nova  mesa
diretora.  Vanessa  sugeriu  Proreavi  nomear  pessoas  como  membros  do
Conselho considerando que Lécio e Adriana, que eram deste seguimento,
não  estão  participando  das  reuniões.  Nada  mais  havendo  a  constar
encerramos a reunião que segue assinada por  todos através da  lista  de
presença.
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